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WYJASNIENIA I ZMIANY TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy postepowania pn.: Wykonanie dokumentacji projektowej obejmujacej zagospodarowanie
Placu Tadeusza Kosciuszki w Jeleniej Gorze.
Nr nadany przez Zamawiajgcego IZP.271.58.2014.

Zamawiajagcy informuje, ze w ww. postepowaniu wplynely zapytania o nastepujacej trescl:

Pytan :
«Jaka jest powierzchnia terenu, ktéry nalezy objgc¢ opracowaniem?”
OdpowiedZ=napytanie:nrl:

Zamawlajgacy informuje, ze powierzchnia terenu objetego opracowaniem wynosi 0,3724 ha.

Dla terenu" o-f-:aj-e-tego _opracowaniem nie ma aktualnie obowiazujacego planu zagospadarowania
przestrzennego. Zamawiajacy dla catego zadania uzyska we wlasnym zakresie stosowng decyzje celu
publicznego.

Pytanie nr.3:
»C2y dia zasilania fontanny 5q juz wydane warunki zasilania w wode,”

OdpowiedZzZnazpyvianieen=3=

Zamawiajacy informuje, Ze dla zasilania fontanny nie zostaty wydane warunki dotyczace zasilania w wode.

Py. =
»C2y projekt oswietlenia wymaga wystapienia o warunki zasilania i wykonania projektu przyfacza. ,,

Odpowiedzna-pytanie:-nrad: _
Projekt oswietlenia wymaga wystgpienia o warunki zasilania 1 wykonania projektu przytgcza.

Pytanie
LCZy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang terminu wykonania umowy z przyczyn nie zaleznych od stron umowy?”
Odpowied=napytanien5;

Zgodnie z §7 zalacznika nr 3 do zapytania ofertowego (Umowa) w oparciu o przepisy Kodeksu Cywilnego,
zmiana postanowien Umowy moze nastapi¢ w uzasadnionych przypadkach za zgodg obu Stron, wyrazona

na pismie pod rygorem niewaznosci takiej zmiany.

pytanie nr 5.

Zamawiajacy zmienla zakres przedmiotu umowy poprzez wykreslenie podpunktow a) oraz c) w pkt. IL.2.
zalacznika nr 1 (Szczegbtowy Opis Przedmiotu Zamowienia) do zapytania ofertowego.

Jednoczesnie Zamawiajacy zmienia oznaczenie pkt. I1.2. Zaczynajgcego slg od stow: ,Zakres zamowienia
dotyczy (...}" na pkt. IL.3., natomiast oznaczenie pkt. II.3. na pkt. I1.4.

Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie oraz sprostowania, stajg sie integralng czescig
zapytania ofertowego | bedg wiazace przy skiadaniu ofert, Pozostate warunki nie ulegaja zmianie.
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